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10.240 έτοιμα γεύματα και πλήθος δράσεων στην 
Ι.Μ. Φθιώτιδος για το Πάσχα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φθιώτιδος

Πλήθος δράσεων, εκδηλώσεων, ακροάσεων και προγραμμάτων 
συνοδεύει το πλούσιο πρόγραμμα των Ιερών Ακολουθιών του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φθιώτιδος κ. Συμεών στην 
πορεία προς το Άγιο Πάσχα και την Φωτοφόρο Ανάσταση.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Συμεών, πριν από τις σχολικές διακοπές του Πάσχα, δέχθηκε 
στο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο της Ιεράς Μητροπόλεως στη Λαμία 
μαθητές, μαθήτριες και εκπαιδευτικούς του Δημοτικού Σχολείου Σχηματαρίου, οι 
οποίοι και επισκέφθηκαν το πολυδύναμο Πνευματικό και Διοικητικό Κέντρο 
υλοποιώντας ένα εκπαιδευτικό πρόγραμμα στην πόλη της Λαμίας. Επίσης, ο κ. 
Συμεών κατόπιν αιτήματος μαθητριών του Λυκείου Καμένων Βούρλων, στο Studio 
του Ραδιοφωνικού Σταθμού της Ιεράς Μητροπόλεως παρεχώρησε συνέντευξη στα 
παιδιά στο πλαίσιο του εκπαιδευτικού προγράμματος: «Σχολική εφημερίδα, 
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μαθητές σε ρόλο δημοσιογράφου» για τις ανάγκες της σχολικής εφημερίδος «De 
facto….& εφηβικά».

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών δέχθηκε επίσης στο 
γραφείο του τις υποψήφιες Ευρωβουλευτές κ. Βίκυ Φλέσσα και κ. Ελίζα 
Βόζενμπεργκ, ενώ στο Ιερό Επισκοπείο Ταλαντίου και Λοκρίδος του υπέβαλλε 
εόρτιες ευχές το Διοικητικό Συμβούλιου του Ιδρύματος «Παναγία Φανερωμένη».

Ο Σεβασμιώτατος συμμετείχε και παρενέβη στην Επιστημονική Ημερίδα του 
Δικηγορικού Συλλόγου Λαμίας με θέμα «ΠΟΙΝΙΚΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ ΚΑΙ ΚΩΔΙΚΑΣ ΠΟΙΝΙΚΗΣ 
ΔΙΚΟΝΟΜΙΑΣ ΥΠΟ ΤΙΣ ΤΕΛΕΥΤΑΙΕΣ ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΟΥ Ν. 5090/23-2-2024(ΦΕΚ Α’ 
30)», στην αίθουσα εκδηλώσεων του ξενοδοχείου «ΣΑΜΑΡΑΣ», ενώ όπως κάθε 
χρόνο, έτσι και φέτος, επισκέφθηκε την Πασχαλιάτικη Φιλανθρωπική Αγορά «Ω 
γλυκύ μου έαρ» του Φιλανθρωπικού Συλλόγου Φθιώτιδας «Συν στον άνθρωπο» 
στην Πλατεία Πάρκου στη Λαμίας, τις πασχαλινές εκθέσεις των σχολείων της 
πόλεως καθώς και την Έκθεση του Συλλόγου Καλλιτεχνών Εικαστικών Τεχνών 
Κεντρικής Ελλάδος/ΣΚΕΤΚΕ και πολλά καταστήματα του κέντρου της Λαμίας.

Στο Εκκλησιαστικό Γηροκομείο Λαμίας της Ιεράς Μητροπόλεως, ο κ. Συμεών 
ευλόγησε την περιποίηση υγείας και ευεξίας των τροφίμων του Ιδρύματος από το 
κέντρο αισθητικής «Now beauty spa» και ευχαρίστησε τόσο την ιδιοκτήτρια κ. 
Πέγκυ Αγγελή, όσο και όλο το προσωπικό για την ευγενική αυτή χορηγία και 
προσφορά, που υλοποιήθηκε και στις Μονάδες Φροντίδας Ηλικωμένων της 
Μητροπόλεως και στην Σπερχειάδα και στην Στυλίδα.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επίσης προσέφερε 
πασχαλινές λαμπάδες, εργόχειρο της αδελφότητος της Ιεράς Μονής Αγίων 
Αναργύρων Αταλάντης στα παιδάκια, που φοιτούν στο Κέντρο Δημιουργικής 
Απασχόλησης Παιδιού (Κ.Δ.Α.Π.) «Άγιος Εφραίμ» της «Αποστολής» της Ιεράς 
Μητρόπολης Φθιώτιδος.

Επίσης, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών υλοποίησε ενόψει 
των εορτών του Πάσχα το πρόγραμμα στήριξης «ΣΥΝ – ΕΝΩΣΙΣ» της Εταιρείας 
Κοινωνικής Προσφοράς Ελληνικού Εφοπλισμού, το οποίο απευθύνεται σε ευάλωτες 
μονογονεϊκές και πολύτεκνες οικογένειες με ανήλικα τέκνα και υλοποιείται σε 
συνεργασία με την Ιερά Μητρόπολη Φθιώτιδος, όπου δεκάδες μονογονεϊκές και 
πολύτεκνες οικογένειες με εκατοντάδες μέλη έλαβαν σε αυτή την διανομή για μία 
ακόμη φορά πακέτα στήριξης, τροφίμων και ειδών προσωπικής υγιεινής και 
πρώτης ανάγκης.

Στο ίδιο κλίμα, ο κ. Συμεών με συνεργάτες από το Γενικό Φιλόπτωχο Ταμείο της 



Ιεράς Μητροπόλεως διένειμαν 10.240 έτοιμα γεύματα σε εκατοντάδες 
ωφελούμενους σε πέντε σημεία διανομής στην πόλη της Λαμίας (στον Ιερό Ναό του 
Αγίου Κοσμά Εργατικών Κατοικιών Ν. Μαγνησίας, στον Ιερό Ναό της Αγίας 
Παρασκευής Ν. Άμπλιανης, στον Ιερό Ναό των Αγίων Αποστόλων Παγκρατίου, στον 
Ιερό Ναό Αγίου Νεκταρίου Νεαπόλεως και στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Λαμίας) 
υλοποιώντας το πρόγραμμα «Μαζί όπου υπάρχει ανάγκη» της Αποστολής και του 
Ομίλου Μασούτης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών επικοινώνησε με τον 
Δήμαρχο Λαμιέων κ. Πανουργιά Παπαϊωάννου και τον ευχαρίστησε για την 
προσφορά περίπου 100 αρνιών για τις ανάγκες των δομών και ιδρυμάτων της 
Ιεράς Μητροπόλεως Φθιώτιδος για τις άγιες μέρες του Πάσχα.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Φθιώτιδος κ. Συμεών τέλεσε και την 
τελευταία για φέτος Αρχιερατική Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ευαγγελισμού της Θεοτόκου Λαμίας.
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